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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lantos Lajos Csaba, energiaügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Minek kell ahhoz történnie, hogy végre rendet 
tegyenek a gödi Samsung-gyárban? " 

Tisztelt Miniszter Úr!

A telex.hu  oldalon megjelent  „A határérték  több mint  kétszeresét  meghaladó nikkelszennyezést
talált a Greenpeace a gödi Samsung-gyár közelében a talajban„ című cikkben arról írnak, hogy „a
határérték több mint kétszeresét meghaladó nikkelszennyezést mért a Greenpeace a Samsung gödi
gyárától délre lévő erdős terület  talajában. Bár semmi nem bizonyítja,  hogy a vegyi anyagok a
Samsung gyárából kerültek a talajba, ezt támasztja alá, hogy a mintavétel közvetlen közelében nincs
másik nagy mennyiségű vegyi anyaggal dolgozó üzem.”:

„A talajminta-vizsgálatot a Göd-ÉRT Egyesület kezdeményezte, miután februárban megírtuk, hogy
légi felvételek szerint a Samsung SDI éveken keresztül annyi fekete port vezetett ki egy szellőzőjén,
hogy  elfeketedett  a  gyár  teteje.  Az  ismeretlen  anyag  egy  olyan  területen  került  ki  a  levegőbe,
amelyben mérgező nikkel-kobalt-mangánnal (NCM) dolgoztak – a cég azonban a koreai sajtóban
azt kommunikálta, hogy csak viszonylag ártalmatlan grafitport engedtek ki. 

A Göd-ÉRT Egyesület  kérésére  a Greenpeace  a gyár  környékén három helyen  vett  talajmintát,
néhány kilométerrel arrébb pedig egy kontrollmintát is vettek.  A minták akkreditált  elemzését a
Greenpeace-től független, Eurofins laboratórium végezte, a gyárban használt toxikus fémvegyületek
(nikkel, lítium, kobalt) jelenlétét vizsgálták.

Az eredmények szerint a négyből három helyszín esetében nem találtak a határértéket meghaladó
vegyianyag-tartalmat.

A gyártól délre lévő erdős területen azonban a talajokra megadott szennyezettségi határértéket több
mint kétszeresen meghaladó nikkelszintet mértek, 40 mg/kg helyett 85 mg/kg-ot.”

 



Kérdezem Önt:

Minek kell ahhoz történnie, hogy végre rendet tegyenek a gödi Samsung-gyárban?
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